

روزنامہ

ایڈیٹیو

روز دین نوری

The Daily ALFAZL

RABWAH

جلد ۵۵

شمارت ۲۳ ذی الحجہ ۱۳۸۵ھ

۱۵ اپریل ۱۹۶۶ء

نمبر ۸۶

انبک را احمدیہ

۵- یوں ۱۲ اپریل حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کرمہ اللہ تعالیٰ جنتہ کے فضل سے صحت کے متعلق صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵- انشاء اللہ العزیز ۱۵ اپریل بروز جمعہ بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں ایک سو اچھل کس ہوگا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے لئے بھی رونق افزہ ہوں گے۔ مقررین محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس۔ محترم قاضی محمد اسلم صاحب۔ محترم صاحبزادہ مرزا نس احمد صاحب، محترم چوہدری ظہور احمد صاحب یاچہ، محترم مولانا محمد صادق صاحب، محترم مولانا دوست محمد صاحب ہوں گے۔ احباب بجزرت شمولیت فرما کر استفادہ فرمائیں۔

شاہکار۔ ابو الحظا جانہ بھری

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

عقل انسانی آسمانی نور اور بصیرت کی محتاج ہے

نادان ہے وہ شخص جو یہ سمجھتا ہے کہ محض عقل سے سب کچھ حاصل کیا جاسکتا ہے

”وہ آدمی جو کسی تریاقی صحبت میں رہے اور اس طرح رہے جو رہنے کا حق ہے تو اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے اس کو ایسے ذہنوں سے پھیلاتا ہے اور یہ بات کہ انبیاء علیہم السلام کی یا آسمانی نور کی ضرورت کیوں ہوتی ہے؟ بہت صاف امر ہے۔ دیکھو آنکھ میں بھی ایک روشنی اور نور ہے لیکن وہ سورج کی روشنی کے بغیر دیکھ نہیں سکتی۔ آنکھ خدا تعالیٰ نے دی ہے ساتھ ہی دوسری روشنی بھی پیدا کر دی ہے کیونکہ یہ نور دوسرے نور کا محتاج ہے۔ اسی طرح اپنی عقل جب تک آسمانی نور اور بصیرت اس کے ساتھ نہ ہو کچھ کام نہیں دے سکتی۔ نادان ہے وہ شخص جو جانتا ہے کہ ہم مجرد عقل سے بھی کچھ حاصل کر سکتے ہیں بخدا تعالیٰ نے جو طریقہ مقرر کیا ہے اس کو حقارت کی نگاہ سے مت دیکھو۔“

(الحکمہ ۲۰ اپریل ۱۹۶۶ء)

”انسان کسی نکل انفس کی امداد کے بغیر سلوک کی منزل کو طے نہیں کر سکتا۔ اسی لئے اس کے انھام و انصرام کے لئے اللہ تعالیٰ نے کامل نمونہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا بھیجا اور پھر ہمیشہ کے لئے آپ کے پیچھے جانشینوں کا سلسلہ جاری فرمایا۔۔۔۔۔ جیسے یہ ایک ثابت شدہ امر ہے کہ جو کمان کا بچہ نہیں ہے تلافی (گوڈی دینے) کے وقت اصل درخت کو کاٹ دے گا۔ اسی طرح پر یہ زمینداری جو روحانی زمینداری ہے کامل طور پر کوئی نہیں کر سکتا جب تک کسی کامل انسان کے ماتحت نہ ہو جو تخم ریزی۔ اہمپاشی۔ تلافی کے تمام مراحل طے کر چکا ہو۔ اسی طرح سے معلوم ہوتا ہے کہ مرشد کامل کی ضرورت انسان کو ہے مرشد کامل کے بغیر انسان کا عبادت گاہ اسی رنگ کا ہے جیسے ایک نادان دنیا واقف پنچہ ایک کھیت میں بیٹھا ہوا اصل پودوں کو کاٹ رہا ہے اور اپنے خیال میں سمجھتا ہے کہ وہ گوڈی کر رہا ہے۔ یہ گمان ہرگز نہ کرو کہ عبادت خود ہی آجاسگی ہمید جب تک رسول نہ سکھائے انقطاع الی اللہ اور تبتسل کی راہیں حاصل نہیں ہو سکتیں۔“

(الحکمہ ۲۴ جولائی ۱۹۶۶ء)

۵- خاکسار کے اکلوتے لڑکے عزیزم چوہدری عبدالکرم خان شاہ کاکھڑی صاحب (بہار صحت غیر معمولی سرمدت) یا رہیں۔ طبعاً سالانہ سٹڈی کے مابعد کوئی تین تین مہینے فضل عمر ہسپتال روہ میں لیڈر تین مہینے گنگا رام ہسپتال میں داخل رہے۔ پھر دو ماہ گورنمنٹ میں کہ ریڈیم دارڈ میو ہسپتال۔ پھر ۱۲ مئی ۱۹۶۶ء کو گورنمنٹ علاج میں۔ اگرچہ اصل عارضہ سے بہت عذاب و فراق طے کے فضل سے آفاقہ ہے۔ تاہم کمزوری کاتی ہے علاوہ انہیں ۱۵-۲۰ روز سے عزیز کو لگاتار بخاری شکریت ہے۔ جماعت کے مخلصین اور اور زنگان کرام نے عاجز کے بچہ کے لئے بہت دعائیں کی ہیں عجب کاشکر یہ ادا کرتے رہتے عاجز اور خجالت کرتا ہے کہ دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ سے عزیز کو جلد کامل صحت عطا فرمائے آمین

(عبدالعزیز خان کاکھڑی صاحب پیکر برہمن پورہ تحصیل خوشاب ضلع سرگودھا)

۵- ربوہ — محرم مولوی محمد امین صاحب میرا عمل نے کلمہ اسلام کی خوش سے مارشلس جانے کے لئے مورخہ ۱۵ اپریل بروز جمعہ پنجاب ایگریکس سے کراچی روانہ ہو رہے ہیں۔ احباب جماعت وقت مقررہ پر رابطے ایٹیشن پینکٹ اپنے جامعہ معانی کو دلچسپی کے ساتھ دیکھتے کریں۔

(وکالت تبشیر ربوہ)

۵- ہمیں سیر ایون مغربی افریقہ میں ایسے جزا فیہ کے تیسرے ضرورت ہے۔ جو کم از کم مسکن ذہن و ذہن الہم۔ اسے جو خواہشمند احباب کے لئے موقوف ہے۔

(وکالت تبشیر ربوہ)

غلام آغا کے نقش قدم پر

(مکرر مولوی غلام ساری صاحب سیف)

احادیث میں ایک واقعہوں درج ہے
حضرت انسؓ نبی کریمؐ سے اللہ علیہ وسلم کے خادم
بیان کرتے ہیں:-

”کتبت امشی مع رسول الله
صلی الله علیه وسلم علیہ
بردا بخرانی غلیظ العاشية
فاوردت اعراسی فجدما
بردا انة جیذة مشدیة
فنفرت الی ضمة عاتق
النبی صلی الله علیه وسلم
وقد اثرت به حاشیة
السورة من سنة حجة تہ
تشرقال یا محمد صلی
من مال الله الذی عندک
فالتفت الیه فضحک ثم
امرله بعطارد“

(مترجم علیہ
بحوالہ ریاض الصالحین باب الغزو والاعراب
من المجالین)

ترجمہ:- میں رسول خدا سے اللہ
علیہ وسلم کے ساتھ جا رہا تھا حضور نے بخران کی
بتی ہوتی جا پاد اور وہ رکھی تھی جس کا رنگ ریت
تھا۔ سامنے سے ایک بڑو جگایا تو اسے آپ کی
چادر پکڑ کر زور سے کھینچی۔ میں نے دیکھا کہ اسے
سختی سے کھینچنے کی وجہ سے چادر کے کونے سے
آپ کی گردن پر نشان پڑ گیا چادر کھینچ کر
وہ بڑو بولا اے محمدؐ (فراہ نفسی و نفوس العالمین)
خدا کا جو مال تیرے پاس ہے اس میں سے مجھے
بھی دو لیجئے حضور نے اس شخص کی طرف دیکھا
تبسم فرمایا اور اس کو دینے کا ارشاد فرمایا۔
بڑو کی حالت ایسی دین سے درشتی ملاحظہ
فرمائیے اور علم اخلاق کا نمونہ دیکھئے تسلیم
کرنا پڑے گا کہ یہ وہ اخلاق ہیں جو خدا تعالیٰ
کے فضل کے بغیر پیدا نہیں ہو سکتے۔ چادر
کھینچنے والا دیکھنے کو لے گیا اور اس کی چادر کھینچی
ہے اور پھر اس شہادت سے لیکن آقا نے
مدنی نظر اٹھاتے ہیں تو چہرہ پر مسکراہٹ
پھیل جاتی ہے۔ مسکراہٹ کی وجہ پر بھی غور
فرمائیے شاید اس لئے کہ میری اولاد میں ایسے
انگڑے بھی ہیں اور باپ کو تو وہ بھی بیالے
کئے ہیں۔ کہنا بیڑے گا کہ ان اخلاق کا پھر
ان سے ہی امرزد ہو سکتا ہے۔ من کا معنی خود
معلم ملکوت ہوتا ہے۔
اس آقا نے نامدار کے ایک غلام سے بھی

ایسا واقعہ پیش آتا ہے اسے بھی پڑھئے
حضرت منقظؒ ظفر احمد صاحب کپور رضوی بیان
کرتے ہیں:-

”ایک دفعہ آپ مسجد انصاف
سے ظہر کی نماز پڑھ کر آ رہے
تھے پیچھے سے میرا منجن جو
خبروٹا المومس تھا آ رہا تھا ہے
آواز دی او غلام احمد آپ
اسی وقت کھڑے ہو گئے اور
فرمایا ”جی“ اس نے کہا
”اوسلام تے آکھیا کر آپ نے
فرمایا ”السلام علیکم“ اس نے
کہا ”معاذ ادا کر“ جب میرے
رومال نکال کر حین میں پوتی
یا انصاف بندھے ہوئی تھی۔ آپ نے
کھول کر اسے دیدی وہ خوش
ہو کر کھڑکیوں گاٹے لگا“

(ریویو آف ریلیجز اور جنوری ۱۹۶۲ء)
اللہ اللہ میرا منجن ”او“ کہتا ہے اور جو با

حضور فرماتے ہیں ”جی“ وہ کہتا ہے
”اوسلام تے آکھیا کر“ اور آپ اپنے
آقا کے ارشاد کے مطابق مستون سلام
ارشاد فرماتے ہیں۔ ”وہ معاذ“ مانگتا ہے
آپ انصاف اس کے ہاتھ میں دے دیتے
ہیں۔ کیا غلام نے آقا کے نقش قدم پر
قدم رکھے ہیں یا نہیں؟ جب وہ عمر کی
اخلاق دنیا سے ناپید ہو گئے تو آپ کے
ایک شاگرد کی سیرت میں پھر وہ رنگ لٹانے
نے دیکھا اور حقیقت یہی ہے کہ
ابن سعادت بڑو با ذہنیت
شناگر وے جو پایا استاد کی تربیت سے پایا
فتنباریک من علم و تعلم۔

ایسے واقعات ایک دو نہیں بیسیوں ایسے
واقعات ہیں کہ آقا کی سیرت پر غلام کی
سیرت ہے۔ یہی سیرت حدیثی ہے اور
یہی آپ کا مقام تھا یعنی خدا تعالیٰ رسول
اور آپ نے جو کچھ پایا اسی ماہ سے پایا۔
حضرت ابو ہریرہؓ کا بھوکا والا
واقعد احادیث میں ملاحظہ فرمائیے وہ
کس طرح مختلف صحابہ سے معافی پوچھتے
ہیں آیت کے اور طلب حدیثی دیگر امت
یعنی آپ کا مقصد تو اس کی عملی تفسیر تھا
پھر کس طرح حضور صلی اللہ علیہ وسلم
ابو ہریرہؓ کی بھوک کو تامل فرماتے ہیں اور

دودھ کا پیالہ تھنڈے طور پر لٹا ہے تو
تمام اصحاب سفقہ کو بلا کر ان کو بلا کر
پھرا ابو ہریرہؓ کو بلا کر آخر میں خود
پیتے ہیں۔ یہاں بھی دیکھئے پھرتی آقا کا
غلام ایسے خادم کی بیاس کو کس طرح
محسوس کرتے ہیں۔ اور پھر ان کو بلا کر
باقی بھانوں کو پلانے کا ارشاد فرماتے ہیں
حضرت منقظ ظفر احمد صاحب کی زبان سے
یہ واقعہ سنئے۔

”ابن ایک دفعہ حاضر خدمت ہوا
حضور پر رہنے پر مجھے تھے۔۔۔۔۔
مجھے بیاس کی حق میں نے کھڑوں
کی طرف نظر اٹھائی۔ وہاں کوئی
پیلے کا برتن نہ تھا۔ آپ نے مجھے
دیکھ کر فرمایا۔ کیا آپ کو پیاس لگ
رہی ہے۔ میں باقی لاتا ہوں۔ پیچھے
زنانے سے جا کر آپ گلاس لے آئے
پچھترسہ لٹا ڈراٹھریے اور پھر پیچھے
گئے اور وہاں سے دو بوتلیں شربت
کی لے آئے جو منی پور سے کسی نے
بھیج تھیں۔ بہت لذیذ شربت تھا
فرمایا کہ ان بوتلوں کو رکھے ہوئے
بہت دن ہو گئے۔ کیونکہ ہم نے نیت
کی تھی کہ پہلے کسی دوست کو بلا کر پھر
خود پشیں گے۔ آج مجھے یاد آگئی۔
چنانچہ آپ نے گلاس میں شربت بنا کر

مجھے دیا۔ میں نے کہا پہلے حضور اس میں سے
خفوڑا سا پی لیں تو پھر میں پیوں گا
اپنے ایک گھونٹ پی کر مجھے دے دیا
اور میں نے پی لیا۔ میں نے شربت کی
تعریف کی۔ آپ نے فرمایا کہ ایک بوتل
آپ لے جائیں اور ایک باہر دوستانہ
کو بلا دیں۔ آپ نے ان دو بوتلوں سے
وہی ایک گھونٹ پیا ہو گا۔ میں آپ کے
علم کے مطابق بوتلیں لے کر چلا آیا۔“

(ریویو آف ریلیجز اور جنوری ۱۹۶۲ء)
روایات حضرت منقظ ظفر احمد صاحب
اگر رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم (آقا)
کا نمونہ نہ ہوتا تو وہ ان اخلاق کا صدور
(غلام) حضرت یحییٰ موعود علیہ السلام سے نہ
ہوتا۔ ضحیک فرمایا تھا مقدس شاکر و نے
ہم ہونے خیرا ہم تجھ سے ہی خیر کرے گا
تیرے بڑھنے سے قدم الگ بڑھا یا ہم

اے اللہ جس طرح تو نے حضرت
ہوس موعود علیہ السلام کو نبی اکرم صلی اللہ
علیہ وسلم کے نمونہ پر چلنے کی توفیق عطا
سندرافی ہمیں بھی اس کی توفیق عطا
فرما۔

شاکر
غلام باری سیف

ملائشیا میں تبلیغ اسلام

(مکرر مولوی احمد صاحب مروھی مبلغ اسلام مقیم ملائیشیا)

تبلیغ پر زور ملاقات۔ معززین اور بعض سوسائٹیوں کے سرکردہ اصحاب سے ملاقات
کر کے ان کے معتقدات کی روشنی میں مشکلات زمانہ کے اصل حل اور اس حل کے پیشین
کرنے والے دین کی طرف توجہ دلائی اور اسکے حلالہ پر زور دیا۔
اسی طرح مشن ہاؤس میں ملاقات کے لئے اصحاب سے بھی مختلف موضوعات پر کسی قدر
تعمیل سے گفتگو ہوتی رہی ان میں ایسے اصحاب تھے جو بطور رہمان قیام فرماتے اور کچھ ایسے
اصحاب تھے جو ملک کے مختلف تعلیمی اداروں میں تعلیم دینے کے لئے بیچر ٹریننگ کے کورس کے لئے
آئے ہوئے تھے۔ ان سے ان کے مناسب حال گفتگو کی گئی۔
موجودہ تہذیب۔ معاشرت اور ماحول اتنا زہر ملبے کہ وہ وقتی احساس پر غالب
آجاتا ہے۔ پھر ایسے لوگ اسی رنگ ہیں رنگین ہو کر سب کچھ بھول جاتے ہیں ان کے علاوہ
نجانہ سہیہ اصحاب طلباء و گورنمنٹ کے محکموں میں کام کرنے والے اصحاب اور زندگی کے دیگر
شیعوں میں کام کرنے والے لوگوں سے ملاقات کر کے انہیں تبلیغ کی گئی۔ ملک کی ٹائریریوں بعض
سرکردہ لیڈروں اور جامعہ کے بعض اصحاب کے نام ریویو آف ریلیجز کی کیاں بذریعہ ڈاک ارسال کی گئیں۔
عزیز ریویو آف ریلیجز میں ایک ٹریننگ کانے کے طاب علم سے ملاقات کے لئے سفر کیا گیا۔ راستہ میں ایک بومی خانہ کھلیا گیا
عید الفطر کی تقریب سے اس موقع پر قرب و جوار کے احمدی اصحاب جمع ہوئے اس موقع سے فائدہ اٹھا کر تربیت
و تعلیم کے بہت سے سبیلوں پر ان کے سامنے روشنی ڈالی گئی جو یہ حد تک خوب ہے جو یہ کے سامنے کی ذرا تحقیق جیکے حصول
کے لئے جدوجہد اور عافیہ ہاؤس میں ان کے قیام و عافیت بعض اصحاب ہماری اس تقریب میں شریک ہوئے اور ان کے
فصل سے اچھا ٹولہ کر رہے ہیں۔ چنانچہ ان میں سے ایک شخص نے کچھ دنوں کے بعد حاجت کو قبول کر لیا اور ان کے
اصحاب دعا فرمائیں کہ وہ لکھنؤ اس ملک میں اہم کے پھیلتے اور محرم ضلع کے جگلاز جگلاز ہوئے کہ ان میں
ناحق غالب ہو اور دنیا میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حکومت قائم ہو۔

فضائل القرآن

حضرت داؤد علیہ السلام اور قرآن حکیم

تیسرے جہاں و طیور کی حقیقت

(مختصر و مستقیم عید القادس صاحب لاہور)

واذکر عیدنا وادعنا الیہ
 انہ اصاب۔ انا سخرنا الجبال معداً
 یستبحن بالعشی و الا شراق واطبق
 محشورہ کل لواء ارباب (ص ۲۷) ہمارے
 بندے داؤد کو بھی یاد کرو جو بڑی ممانت والا
 تھا۔ وہ ہمارا درگاہ میں بات بات پر بھٹکتا تھا
 ہم نے اس کے لئے پہاڑ متحرک کر دیئے تھے جو
 صبح و شام بیچ کرتے تھے۔ اسی طرح پرندے بھی
 اس کی خاطر اگلے کر دئے تھے۔ اور یہ سب سب
 خدا تعالیٰ کی طرف جھکنے والے (انسان) تھے۔
 قرآن حکیم میں حضرت داؤد علیہ السلام
 کے لئے جہاں و طیور کی تسخیر کا ذکر ہے۔ داؤد
 وہ ان کے دیشان بیٹے کو منطلق الیہ کے علم
 سے نوازا گیا۔ اس سے کیا مراد ہے؟ آئیے
 قرآن حکیم کی روشنی میں اس امر پر غور کریں۔
 قرآن مجید کی نمایاں تفصیلات اور خصوصیت
 یہ ہے کہ وہ اپنی تفسیر آپ کرتا ہے۔ آنحضرت
 صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا یا خیر سبۃ بعضہ
 بعضاً قرآن کا ایک حصہ دوسرے حصہ کا تفسیر
 اور تفسیر ہے۔ قرآن حکیم میں ابراہیم مر کو
 کی طرف پروا کرنے والی امت کو طیر کہا گیا۔
 جہاں دنیا سے اڑ کر حضرت ابراہیم علیہ السلام کی
 آواز پر اٹھے ہونے والے طیور کا ذکر یہاں الفاظ
 کیا گیا۔

طرف نیزی کے ساتھ چلے آئیں گے اور
 جان لے کہ اللہ غالب اور مکتب والا ہے۔
 اس آیت میں حضرت ابراہیم علیہ السلام
 کے ایک کشف منکھ کا ذکر ہے اور چار پرندوں
 سے مراد حضرت ابراہیم علیہ السلام سے پہلے
 چار مشہور نسلیں ہیں :-
 ۱۔ بنی اسماعیل ۲۔ بنی اسرائیل
 ۳۔ بنی عیسو ۴۔ بنی قنقرہ
 یہ چاروں نسلیں منتشر ہو کر عرب و حجاز کے
 مختلف پہاڑوں سے وابستہ ہو گئیں۔
 بنی اسماعیل جہاں تک یعنی فارس سے یہاں تک
 طوسیٹا و کوہ صہیبوں سے بنی عیسو کوہ
 شیبو سے بنی قنقرہ مدین کے کوہستانی
 علاقہ سے۔ پھر یہ چاروں نسلیں مرو زبانیہ
 کے ساتھ روحانی لحاظ سے مژدہ ہو گئیں۔
 حضرت ابراہیم علیہ السلام کو جب کیش آمد
 روحانی موت کی خبر دی گئی تھی تو انہوں
 نے رب العزت کے حضور دعائیں شروع
 کر دیں۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ اطمینان
 رکھو۔ یہ مردے زندہ ہو جائیں گے۔ حضرت
 ابراہیم علیہ السلام نے فرمایا کہ اے میرے
 رب مجھے ان کی زندگی کا نظارہ بھی دکھا دو
 تاکہ میرا دل مطمئن ہو جائے۔ اس کے جواب
 میں فرمایا کہ جس طرح سدھاتے ہوئے پرند
 مالک کے آواز دینے پر اڑتے چلے آتے ہیں
 اسی طرح یہ روحانی مردے ابراہیم و چاروں
 کے انفاس طیبہ کے نتیجے میں زندگی کی نعمت سے
 بھگتا رہوں گے۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ
 آسمان روحانیت میں پروا کرنے والے
 طیور کو سب پہاڑوں یعنی مراکز میں پھیلا دیا جائے
 نسل ابراہیم میں روحانی ایمان و امانت
 کا ایک واقعہ اس کیفیت کے سیاق میں بیان
 ہوا۔ تاریخ عالمین سے ایک مثال دی گئی
 کہ نسل ابراہیم کے مردے یوں زندگی
 سے بھگتا رہے۔
 چھٹی صدی قبل مسیح میں بنی اسرائیل
 مژدہ ہو چکے تھے۔ یہ مژدہ تباہ و برباد۔
 قوم جلا وطن۔ ابراہیم وقت کی آہ و بکا سے
 یہ مژدہ کے کھنڈر کو گنچ اٹھے
 تامل اتی جیسی ہذہ اللہ بعد موتھا
 اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ ایک صدی کے بعد

لغنتہ بدل جائے گا یعنی قوم کے طیور جو کہ
 شکار یوں نے منتشر کر دیئے۔ پھر جمع ہوئے۔
 ان کے اندر نئے روح ہو گا۔ وہ زندہ ہو کر
 آسمان روحانیت میں پروا کریں گے۔ چنانچہ
 دنیا نے دیکھا کہ ایسا ہی ہوا۔ نوسال کے بعد
 یہ مژدہ دوبارہ بس چکا تھا۔ اس کی کیا پابلیٹی
 حضرت ابراہیم علیہ السلام سے اجازت
 کا وعدہ اور اس وعدہ کے ایفا کی ایسا تدار
 مثال دے کر تاریخ کی دوسری مثالوں کی طرف
 رہنمائی فرمادی گئی۔

آج سے تین ہزار سال قبل حضرت ابراہیم
 علیہ السلام کی چاروں نسلیں مژدہ ہو چکی تھیں
 ایک جوان وقت کو اللہ تعالیٰ نے مشکلات اور
 مصائب کی بھٹی میں سے گزرا کر کنڈن بنا کر
 کھڑا کیا۔ اسنے اور اسکے فرزند زینان سے
 حضرت ابراہیم علیہ السلام کے وجود میں فنا ہو کر
 ایک مجرمانہ کام کر دکھایا۔ چاروں نسلیں ہلاکت
 اور موت کی وادی میں سے گزر کر دوبارہ زندہ
 ہو گئیں۔ آسمان روحانیت میں بلند پرواز
 طیور پیدا ہوئے جو کہ سب مراکز میں پھیلا دئے
 گئے۔ آسمانی قرآن کے یہ مہینہ شمار ابراہیم طیور
 تھے۔ شام و حجاز کے جہاں لغات توحید سے
 گونج اٹھے۔ زمین اللہ تعالیٰ کی حمد سے مژدہ ہو گئی۔
 تاریخ کا یہ عظیم الشان واقعہ حضرت
 عیسیٰ علیہ السلام سے ایک ہزار سال قبل رونما
 ہوا۔ فلسطینی جنگوں سے فارغ ہو کر حضرت
 داؤد علیہ السلام نے کوہ شجر کے علاقہ اودہ
 کی طرف توجہ مبذول کی۔ یہاں اسرائیلیوں کے
 بھائی اور اسرائیل کے داماد عیسو کا اولاد بس
 ہوئی تھی۔ یعنی اسرائیلیوں سے وہ اپنے اتحاد
 سمیت برسرِ سرکار تھے۔ ان کی روحانی بنیادی
 کے لئے حضرت اسحاق علیہ السلام کی دعائیں نورات
 میں مذکور ہیں۔ داؤد ہی تو ہیں جس نے جد و جہد کے بعد
 حضرت داؤد علیہ السلام کے بچوں کے نیچے جمع
 ہو گئیں۔ زبور میں لکھا ہے کہ "ادوم کے اہل شجر
 اسرائیلیں، مواب اور عاجرہ کا اولاد چلے۔ عدون
 اور عمالین۔ انہوں نے ایسا کر لیا اور کہا آؤ ہم
 خدا کی بستیوں پر قابض ہو جائیں" زبور
 ۸۳ باب "میں ہوا یہ کہ اتحادی تو ہیں خاتم
 خاسر ہوئیں۔ اشرار تباہ و برباد ہو گئے۔ صالح
 عنقریب حضرت داؤد علیہ السلام کا صلحہ اور فرمانبردار
 ہو گیا۔ نصف صدی میں لبنان کے جہاں سے لے کر
 جہاں شجر تک حضرت داؤد کی سلطنت ممتد ہو گئی
 فرات سے لے کر مصر کی حد و تک آپ کی فرائض
 کا دور دورہ تھا۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام کی
 چاروں مثالیں آپ کے لئے جھک گئیں۔ چاروں
 طیور جو کہ شام و حجاز کے کوہستانی علاقوں میں
 بسیرا کرتے ہوئے تھے دوبارہ ابراہیم وقت کی ہوا
 پر اسکے پرندوں کے نیچے جمع ہو گئے۔ شمال میں
 حضرت داؤد علیہ السلام کے لبنان کے جہاں کو زیر کیا
 جنوب میں جہاں سابع آپ کے زیرِ نگیں ہو گئے

اس طرح لبنان سے شمالی جہاں تک کہ کوہستانی علاقہ
 توحید کے نعمات سے گونج اٹھا۔ وہ نعمت ہو کر مہر
 داؤد میں پیش کئے گئے۔ شام و حجاز کا ذرہ ذرہ
 ان کا گواہ ہے۔ حضرت داؤد اپنے ایک نغمہ میں فرماتے
 ہیں تو نے مجھے قوموں کا سردار ہونے کے لئے رکھ
 چھوڑا ہے جس قوم سے میں واقف بھی نہیں وہ میری
 صلح ہو گی۔ پر دس مہینہ نام مستحق ہی میری فریبکاری
 کریں گے۔ وہ امنوں کو میرے تابع کر دیتا ہے۔

(مسئول ۱۸۴۰ء)

پھر فرمایا "تو میرے ایک تاک لایا تو نے قوموں کو
 خارج کر کے اسے لگا با تو نے اس کے لئے جگہ تیار کی
 اسنے گہری جڑ پکڑی اور زمین کو بھریا۔ پہاڑ اسکے
 سایہ میں چھپ گئے۔ اور اسکی ڈالیاں خدا کے دیواروں
 کی مانند تھیں۔ اسنے اپنی شاخیں سمندر تک پھیلائیں
 اور اپنی ٹہنیوں کو دیا تھے فرات تک۔ لانا لانا ہوتا ہے
 حضرت داؤد کا عظیم الشان کام نامہ یہ ہے کہ
 انہوں نے چاروں قوموں کے صالح عنقریب کو لگا لیا۔ ان
 قوموں کی تربیت کا کام لیا۔ بنی اسرائیل میں سے
 لادی قبیلہ کو جو کہ اللہ کی اولاد تھے اور روحانیت
 میں بگھنا اور امانت کا نشان آپ آگے لائے۔ یہ گھیدی
 منہب پر ایک لادی امام خانہ کو دیا گیا۔ لادی امر
 ہزاروں کی تعداد میں خدا تعالیٰ کی حمد کے نعمات کا گنا
 پر مامور ہوئے (تاریخ ص ۱۲۶) انہوں نے قوم کے
 اندر زندگی کی روح بھونکی دی یہ وہ طیور نعمت خاں
 تھے جو کہ حضرت داؤد نے اکٹھے کئے۔ عیسو نے ہدوم
 فلسطین سے جاتی حق قوم سے اور یہاں عدون سے
 خلق مواب سے سینچے۔ طیر میں حضرت داؤد کی
 آواز پر لبیک کہتے ہوئے آگے آئے اور انہوں نے
 عظیم الشان کارنامے سر انجام دئے اور عیسیٰ
 و فاداری کا مظاہرہ کیا۔ یہ وہ طیور تھے کہ جن کی پوری
 آپ کو سکھائی گئی۔ جن کو "آب" یعنی خدا تعالیٰ کی
 طرف جھکنے والے انسان کہا گیا۔ وہ ابراہیم وقت کی
 آواز پر دوڑنے ہوئے تھے۔ مردہ قوموں میں
 زندگی کی روح بھونکی دی گئی۔ یہ ہے وہ مشفق ایثار
 جو کہ ہر دور کے ابراہیم کو سکھا گیا۔

حضرت عیسیٰ مسیح اللہ تعالیٰ رضی اللہ عنہ
 قرآن حکیم سے بہت سی مثالیں دینے کے بعد فرماتے
 ہیں :-

- ۱۔ عرض طیر سے مراد وہ اعلیٰ و دہر کی روحیں ہیں
 جو وسعت حوصلہ اپنے اندر رکھتی ہیں اور دین
 کے لئے ہر شے کی بندوبست پر چڑھنے کے لئے
 تیار رہتی ہیں۔ وہ مشکلات کی پروا نہیں
 کرتیں اور مصائب سے گھبراہٹ میں مبتلا
 ہر شے کی قربانیوں کے لئے آمادہ و تیار
 رہتی ہیں۔
- ۲۔ یہی حکمت ہے جس کے ماتحت حضرت داؤد
 علیہ السلام پر ایمان لائے و لوں کا نام
 طیر رکھا گیا اور بتایا گیا کہ وہ آسمان روحانی
 کی طرف پروا کرنے والے لوگ تھے۔ اولاً انکا
 خاص روحانی استعدادیں باقی مانتی تھیں
 سفلی زندگی سے انہیں دور رکھی و اسطرح
 تھا۔

محترم میاں فتح دین صاحب آف سیرکوٹ کا

ذکر خیر

(محترمہ مادۃ قسر صاحبہ)

ہمارے نانا جان حضرت سید محمد کے قدیم صحابی محترم میاں فتح دین صاحب ۲۷ جنوری ۱۹۶۷ء کو تقریباً ۱۰۰ سال کی عمر میں اپنے مولیٰ الحقیقی سے جا ملے۔ ان کا تعلق داتا گیلانی صاحبوں نانا جان مرحوم ایک گاؤں نوکھر کے باشندے تھے۔ جب حضرت سید محمد نے دعویٰ کیا تو آپ اس علاقہ میں سب سے پہلے شخص تھے جنہوں نے حضور کی آواز پر لبیک کہا۔ ۱۹۲۰ء میں بیعت کا شرف حاصل ہوا۔ ان دنوں مخالفت زورور پر تھی۔ مگر آپ نے کسی کی پرواہ نہ کی۔ آپ کی بیعت کا واقعہ بھی صبر آتما ہے۔ وہ آپ کے لئے رشتہ کا وقت تھا۔ خدا تعالیٰ نے آپ کو بڑی آزمائش میں ڈالا۔ مگر آپ اس میں پورے اترے باقیوں سے کہ جب آپ ۲۰۰ بیعت کرنے کا دیان تھے تو پیچھے آپ کی عدم موجودگی میں آپ کا اکلوتا بیٹا ایک دن بیمار ہوا کہ اچانک اپنے خدا کو یاد آ گیا آپ نے دیرس آکر جب بیٹے کی وفات کی خبر سنی تو ات تک نہ کی۔ وہ وقت آپ کے لئے بڑی آزمائش کا تھا۔ مزہ ایک بیٹا اور وہ بھی چلتا بنا۔ آپ نے اسے اپنی پروردگی ہو گئے۔ رشتہ داروں اور گناؤں کے دیگر لوگوں کا خیال تھا کہ نہ جانے وہ کیا کریں گے۔ شاید اپنا سر پیٹ لیں گے۔ مگر ان کے صبر نے سب کو حیران کر دیا۔ رشتہ داروں اور گاؤں کے لوگوں نے اندہ ہی اندہ آپ کی مخالفت شروع کر دی مگر آپ اتنے با دعیب نڈر اور بہادر تھے کہ کسی کو کھٹے بندوں کی مخالفت کی جرأت نہ ہوئی۔ آپ نے آہستہ آہستہ لوگوں کو احویت کا پیغام دینا شروع کر دیا۔ آپ کی کوششوں سے گاؤں کا ایک زمیندار سمجھا ہوا۔ اسکے ذمہ داروں نے کھل کر تو اس کی مخالفت نہ کی مگر ایک رشتہ پیچھے سے اسے قتل کر دیا۔ یہ واقعہ بھی نانا جان کے لئے بڑا دردناک تھا ایک طرف تو دستہ کی شہادت دوسری طرف اسکے بیوی بچوں کا جو تیسرے لوگوں کی مخالفت۔ آپ نے بڑے صبر و استقلال اور خندہ پیشانی سے حالات پر قابو پایا اپنے دوست کی جائیداد اور کھڑ کا انتظام سنبھال لیا۔ اسکے کفن چھپنے کی

حفاظت کا ذمہ لیا۔ آخر وہ لڑکا جوان ہوا تو آپ نے خود کچھ احمدی گھرانے میں اس کی شادی کی اور پھر جائیداد کی باک ڈور اس کے ہاتھ میں دے دی۔ آپ ہر سال حیدرآباد کے موقع پر قادیان جاتے حضرت سید محمد کی زیارت کرتے حضور کے پاس بیٹھتے باقی سنتے کئی دفعہ آپ کو حضور کی محفل میں بیٹھ کر کھانا کھانے کا شرف بھی حاصل ہوا۔ موضع سیرکوٹ میں آپ کے سسرال رہائش پذیر تھے وہ سب کے سب احمدیت قبول کر چکے تھے۔ اسکے آپ اپنے آبائی گاؤں کو چھوڑ کر اپنے سسرال کے ہاں سیرکوٹ میں آباد ہو گئے۔ اپنے اکلوتے بیٹے کی وفات کے بعد آپ نے اپنا دو سالہ یتیم بھتیجا پالا اور بعد میں اپنی لڑکی یعنی ہادی خدیجہ کی سدا کی اس سے کردی اور سالانہ ان ہی کو سونپ دیا۔ اور خود یاد دہلی میں مشغول ہو گئے۔ مگر آج سے ۱۰ برس پہلے ان کے داماد بھی چھوٹے چھوٹے بچوں کو چھوڑ کر خدا کو یاد سے ہو گئے۔ تو پھر بھی آپ نے صبر کا دامن نہ چھوڑا۔ صرف اتنا ہی پر آیا جتنا تو میں نے تھا مگر تم نے مجھ سے پہلے ہی چل بیٹے اس کے بعد آپ کو بھی فکر تھا کہ میرے ذمے دو درود رہتے ہیں تو مجھے مجھے دقت پرورد بھی ہے کہ جیانی تھے یا نہیں میرے بھائیوں اور خاندان کے بھائیوں کو بھی نصیحت کرتے۔ دیکھو مجھے بردہ ضرور پہنچانا سستی نہ کرنا۔ ایک دفعہ میرے بھائی جان سلطان احمد صاحب ظاہر کو کچھ سے آئے قرآن سے ہنسنے لگے نہ جانے تم وقت پر آسکو یا نہ آسکو۔ اس لئے مجھے ابھی سے میرا کورٹ نواؤ ان کی مزاحمت پر مبنی جان نے آج سے آگے برس پہلے ہی آپ کو تاروت نواؤ دیا۔ جب بھی مجھ میں ان کو ملنے جاتی دن کی زبان پر بھی ہوتا کہ حضور کا کیا حال ہے۔

”اے بے خبر خدایت فرقاں کمر بہ بند“

مکرم عبدالمجید شوق از بہاد پور

قرآن کی شگفتہ توحید کا ہے نام
تکبیل دین کیے کا چھلکتا ہوا ہے حجام
فصل نماز کا دور اب باقی نہیں رہا
دام ہم سار پر ہے یہ معجز نما کلام
شیریں دل پذیر ہے کیا اس کی ابتداء
وجد آفرین ہے نور سے معمور اختتام
ہر حرف نور پاش میں پنہاں راز زلیت
ہر لفظ ہے قراب حقیقت کا ایک مہام
جو مبتلائے عشق قسر آن کریم ہے
اس کو ملاجیات میں اک دائمی مقام
اُم الکتب روتق بستان زندگی
اُم الکتب نور خدا کا اہتمام
”اے بے خبر خدایت فرقاں کمر بہ بند“
دنیاد دین کی نعمتیں تجھ کو ملیں مدام
ہر روز کتلاوت قرآن دلستاں
تا تجھ پر زندگی کی حقیقت ہو بے نیام
مخلوق اپنے خالق و مالک سے ہے جدا
تہذیب مغربی نے بچھایا ہوا ہے دام
خدایم دین احمدیہ سل کا فرض ہے
قرآن کے علوم کو پھیلائیں صبح و شام
ہوتا ہے آسمان سے انوار کا نزل
جب بھی پڑھیں محبت و الفت یہ کلام

تسکین قلب و روح کا سامان ہے یہ شوق اس کے بغیر دولت و نیل ہے سب حرام

| | |
|---|--|
| دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند کرے اور ہم سب کو ان کے نقوش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ | خلیفہ ثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے پڑھائی اور قطعہ صحابہ میں دفن کیا گیا۔ |
| امین ثم امین | مجموع نے دو لڑکیاں۔ آٹھ ڈالے اور وہ ڈالیاں اور اسی طرح کئی پڑھا سے اور پڑا ڈالیاں اپنی یادگار چھوڑی ہیں۔ احمدی بہن بھائی |

خدم الاحمدیہ کے مرکزی امتحانات

۱۱ نصاب برائے "مبتدی"

- ۱- قرآن کریم - پہلا پارہ ۲- حدیث شریف شبراس المومنین
- ۳- کتب سلسلہ - منتخب نوح ۲-۶ احمدیت کا پیغام

۱۲ نصاب برائے مفتحصہ

- ۱- قرآن کریم از سورۃ فاتحہ تا آخر سورۃ آل عمران
- ۲- حدیث شریف - احادیث الاصلیٰ از مکرم مولوی غلام ابراہیم صاحب
- ۳- کتب سلسلہ ۱- فتح اسلام ۲- ہنر امتنا ۳- ایک علمی کا ازالہ
- ۴- الوصیت ۵- دعوت الہامیہ کے پانچ عام دینی معلومات شائع کردہ خدم الاحمدیہ مرکزیہ

خدم الاحمدیہ کے لئے ضروری ہوگا۔ وہ ان امتحانات میں باہمی باری شریک ہو جائیں۔ یہ دونوں امتحان ستمبر ۱۹۶۷ء کے آخری عشرہ میں ہوں گے۔ معین تاریخ کا بعد میں اعلان کر دیا جائے گا۔ قائدین کرام کو چاہیے کہ وہ خود ہی ان امتحانات میں شریک ہوں اور زیادہ سے زیادہ خدمت کو بھی ان میں شامل فرمائیں۔

یعنی خدمت کے لئے شش ماہی "مبتدی" کا امتحان دیا تمہ ان کے ساتھ معززین ان کی مجالس کو بھیجا دئے جائیں گے اور اسناد دسلانہ اجتماع کے موقع پر دی جائیں گی۔

(محترم تعلیم خدم الاحمدیہ مرکزیہ)

کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات کی خدمت میں

مبارکباد

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن طلباء اور طالبات کو سابقہ امتحانات میں کامیاب فرمایا ہے۔ ان سب کی خدمت میں دکالت مال تحریک جدیدہ نردل سے مبارکباد عرض کرتے ہوئے ان سب کے لئے دعا کرتی ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی اس کامیابی کو آئندہ اور معافی و جسمانی تزقیات کا پیش خیمہ بنا کر انہیں اپنے خاص فضلوں اور برکتوں سے نوازے۔ آمین

ایسے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری الامجدی اور مدد روضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد مقدس حسب ذیل ہے:-

"امتحان میں پاس ہونے پر خانہ خندانہ فی (مجاہد مالک بیرون) کی تعمیر کے لئے کچھ نہ کچھ ضرور دیا کریں۔"

کامیاب ہونے والے طلباء اور طالبات اور ان کے والدین اور مرپرست حضرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اپنے آقا حضرت امجدی اور مدد روضی اللہ تعالیٰ عنہ کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعمیل میں تعمیر مسجد بیرون کے چندہ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔

(دیکھیں الحال اڈل تحریک جدیدہ ربوہ)

نظارت تعلیم کے اعلانات

۱- ممبر تعلیم کے کورس لائبریری سائنس

عرصہ ڈیننگ ۲ ماہہ دستھی تا اکتوبر ایونگ کلاسز فیس یکھد رو پیہ پیشگی درخواستیں پاپہ ایک بنام سکریٹری ڈیویو پی ایل لے بیٹے کالج آف کامرس لاہور (پ۔ٹ۔ ۵)

۲- ریپلے کورس کم مائیسٹری

اسامیاں ۵۸- تنخواہ ۱۱۵-۱۲۵- انتخاب کے لئے تحریری ٹرٹ انگلش کمپوزیشن و حساب و معیار میٹرک

شراٹھ :- باشندہ راولپنڈی ریپلے ڈیویو ڈیویو۔ سینڈ ڈوین میٹرک۔ مائیسٹری عسر ۵۴ کو ۱۸ تا ۲۵

درخواستیں مجوزہ فارم قیمتی یک رو پیہ میں معرفت دفتر دودگا رہ ۵ ڈک

(ناظر تعلیم) (پ۔ٹ۔ ۱۱)

درخواست ہائے دعا

۱- برادر بیٹی محمد سعید صاحب آف دینا عمر تین ہفتہ سے زیادہ ہیں۔ احباب کرام محترم سعیدی صاحب مرحومت کی کامل صحت کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔

۲- مرزا محمد طیف مری مسلہ حال جسم

۳- خاکر چند پریشانیوں و مشکلات میں مبتلا ہے۔ احباب کی خدمت میں درخواست دعا ہے (محمد علی ۱۲/۱۷ آئیو نیٹیا لائن کراچی مسلہ)

۴- میرا چھوٹا بچہ عزیز ہم عمر اور میاوی بخار میں مبتلا ہے۔ احباب جمعیت سے درخواست دعا ہے۔ (بچہ عبدالحق احمدی تارڈ۔ سکند کو تارڈ۔ ضلع گوجرانولہ)

۵- بچوں کے دل کے فاسل امتحان شروع ہو رہے ہیں اور خاکر کی دل کی بھی اس امتحان میں شامل ہو رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جمعیت سب بچوں اور خاکر کی دل کی کی دیا گیا کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

۶- شیخ عبدالرشید خواجہ آف بڈھ ساٹھکلہ بل۔ ضلع شیخوپورہ

۷- میرا پوتا محمد عبدالرحیم اور لندن میں بیمار ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے (مدد احمد حسین سعیدی مسیح۔ بیت الحفیظ۔ ربوہ)

۸- دونوں کے لئے برکت کا موجب ہو۔ ناظر اصلاح وارث دروہ

مضمون نویسی کا انعامی مقابلہ

شعبہ تعلیم مجلس خدم الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے ہر سال علمی و تحقیقی مضامین لکھنے کا مقابلہ کر دیا جاتا ہے۔ اس سال انعامی مقابلہ کے لئے ذیل کے دو عنوان مقرر کئے گئے ہیں

- ۱- اسلامی جہاد
 - ۲- اسلام کا سیاسی نظام
- ان دونوں میں سے کسی ایک پر مقالہ لکھنے کی اجازت ہوگی۔ یہ مقالہ دس سے پندرہ ہزار الفاظ پر مشتمل ہونا چاہیے۔ اول دوم اور سوم آنے والے مضمون کو بالترتیب چالیس پندرہ اور دس روپے کے نقد انعامات سالانہ اجتماع خدم الاحمدیہ مرکزیہ کے موقع پر دئے جائیں گے۔ مضمون کو اس علمی انعامی مقابلہ میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینا چاہیے۔ شہری مجالس کو شش کریں کہ ان کی مجالس کی طرف سے کم از کم ایک نمائندہ اس میں ضرور حصہ لے۔

مقالہ مباح ۲۰ ستمبر ۱۹۶۷ء تک تعلیم خدم الاحمدیہ مرکزیہ کے نام بھیجا دینے چاہئیں اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والے مقالہ مباحات مقابلہ میں شریک نہ کئے جا سکیں گے۔

(محترم تعلیم خدم الاحمدیہ مرکزیہ)

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول ربوہ میں اٹھ

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول ربوہ کے سالانہ نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ نرسری اور اور دیگر کلاسز میں داخلہ ۱۶ اپریل ۱۹۶۷ء سے۔ سر اپریل ۱۹۶۷ء تک جاری رہے گا۔ سکول بڈ میں لڑکوں کے لئے پانچویں تک اور لڑکیوں کے لئے آٹھویں کلاس تک تعلیم ہے۔ بہترین تعلیمی اور محنت مند ماہول کے علاوہ ادارہ کو حضرت سید ام مبین کی راہنمائی کا تحفہ حاصل ہے۔ احباب کرام اپنے بچوں اور بچیوں کو داخلہ کروانے اور ان کی خدمات سے فائدہ اٹھائیں۔ ضروری کوائف دفتر سکول بڈ سے معلوم کئے جاسکتے ہیں (میرا سر اس)

تحریک دعا اور شکر

مکرم قریشی محمد واجد صاحب ایڈووکیٹ لاہور نے ہمارے سائیکل سوار سٹیج اور آنریری سٹیج قریشی محمد منیب صاحب قمر علی کو ایک نیا سائیکل خرید کر دیا ہے جس کا ہم ان کے لئے احباب دعا کریں کہ یہ سائیکل دینے اور بیٹے ورے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پاکستان کے صدر ایوب خان نے عالم اسلام کے درمیان انتہائی زبردستی اقتصادی تجارت اور معاشرتی تعلقات قائم کرنے کے سوال پر بات چیت کریں گے۔ شہ فیصل اس سے قبل بھی متعدد اسلامی ممالک کا دورہ کر چکے ہیں اور وہ مسلمان ممالک کی دولت مند کو قائم کرنے کے لیے دستور میں ایران کے دورے کے دوران انہوں نے مسلمان ممالک کے درمیان دوست مقرر کرنے کی ضرورت اور اتحاد قائم کرنے کی واضح تجویز بھی پیش کی تھی۔

صدر ایوب خان ادرتہ فیصل کے درمیان مذاکرات کا آغاز کراچی میں ہوگا، اس کے بعد جب شہ فیصل راولپنڈی جائیں گے تو وہ وہاں سربراہ دیباہ بھی عالم اسلام کے اتحاد اور دوسرے عالمی ممالک پر بات چیت جاری رکھیں گے، شہ فیصل ۱۹ اپریل کو پاکستان پہنچ رہے ہیں۔

پاکستان کے باہر ریاست کی اطلاع کے مطابق روس کے باؤریجات کی حکومت کمیونسٹوں کو روکنے پر آمادہ ہوئی ہے اور یہ چند دنوں میں ایک ہزار سے زائد کمیونسٹ رہا کر دیے جائیں گے ان میں کیرالا کے کمیونسٹ رہنما بھی شامل ہیں جنہیں پچھلے انتخابات سے تیل لگنا رکھا گیا تھا۔ ان ذرائع کا کہنا ہے کہ امریکی وزارت داخلہ نے اس سلسلے میں ہولڈ کو مہیا کیا ہے۔

بھارتی اخبارات نے جن میں جیت اور گاپیہ بھی شامل ہیں ان ذرائع کے حوالہ سے بتایا ہے کہ اپنے عزیز ملک دورہ کے موقع پر بھارتی وزیر اعظم سرنندرا کے نام سے جب ماسکو گئے تھے تو وہی وزیر اعظم نے انہیں کمیونسٹ رہنماؤں کو رہا کرنے پر آمادہ کیا تھا۔

پاکستان کے وزیر داخلہ ۱۳ اپریل سے سکھ اخبارات جیت سے گفتگو کی ہے کہ بھارت کی انتہا پسند جماعت راکشیا سیک سنگھ مسزوں کو ہندوستان کی ہم بھاری ہے اور جماعت کے سربراہ گوہر

گول دہ کے مسزوں سے پہلے کہ وہ رفا کارانہ طور پر اپنا سب زنگ کر دیں کیونکہ اسپرٹ وہ بھارت میں زادی سے رہ سکتے ہیں۔ اور اکثریت سے مادی حقوق کا معاہدہ کر سکتے ہیں۔

اخبار نے اپنے ادارتی حوالوں سے گوہر گول واکر کے اس ردیہ پر شکریہ ادا کیا ہے کہ وہ پاکستان کو ختم کرنے کی باتیں کر رہا ہے اور وہ مہری طرف بھارتی مسزوں کو ہندوستان جانے کا مشورہ دے رہے ہیں اس طرح صدر ایوب اور دوسرے پاکستانی رہنماؤں کے اس دعوے کی تردید ہو چکی ہے کہ بھارت نے دل سے پاکستان کا وجود تسلیم نہیں کیا ہے۔

کراچی۔ ۱۳ اپریل۔

تھال دے نام کے صدر بھارت نے کہا ہے کہ کمیونسٹوں کو روکنے کے لیے وہ اس سال کے پہلے دو ماہ کے دوران امریکا کی وزج کے ہم سفر اور امریکا کو ہلاک کر دیا تھا ان میں سولہ ہزار امریکی فوجی بھی شامل ہیں۔

صدر بھارت نے گل ہنڈس۔ مسزوں کے تیل ڈیزل کے لانڈوں کو انڈونیشیا کے ہوتے بتایا کہ اس کے لیے دو ماہ کے دوران امریکا کے اور جنوں دے نام کے بائیکاٹ کے مارگولے گئے تھے۔ اور تین سو فوجی گاڑیوں کو تھال کیا گیا تھا۔ انہوں نے بتایا کہ امریکا کے معاملے میں سویت لیڈروں کی پوریشن بہت مضبوط ہے۔

پھلا ۱۳ اپریل۔

حکمرانیت اور اٹلی کی ایک فرم خلیفہ کمپن کے درمیان گل ہیاں ایک معاہدہ پر دستخط ہوئے ہیں جس کے تحت انہیں گھنٹہ ۱۰۰ بل ڈونر فرم کے گی یہ بل ڈونر ہے ہر سو پارک کے ہوں گے۔ اس کے علاوہ بل ڈونر کے فاضل چھڑے بھی فراہم کئے جائیں گے۔

ان کی قیمت تین کروڑ روپے ہے۔

پچھلے ماسکو ۱۳ اپریل۔ ماسکو کے ایک بس ڈرائیور نے دیش نام کی جنگ کے طعنہ بطور احتجاج زندہ جل کر

حکومت کو لے کے کچھ دنوں جنوں دے نام کی جنگ کے خلاف بطور احتجاج زندہ جل کر خودکش کرنے کے لیے جنوں دے نام سے بودھوں کے زندہ جل کر خودکش کی خبریں آن تھیں۔ لیکن ماسکو میں یہ اپنی نوعیت کا پہلا واقعہ ہے۔

۳۰ سالہ نیکولائی نے چند دن قبل ڈیپریوٹ سیکورٹی لینے اور پٹرول چھوڑ کر آگ لگائی۔ اس کو خوری صدر ہسپتال پہنچا گیا لیکن وہ جانبر ہو سکا۔

نیکولائی کی بوری سے بتایا کہ اس نے کئی بار دیش نام جانے کی کوشش کی تاکہ وہ امریکیوں کے خلاف جنگ میں حصہ لے سکے لیکن کابینہ نے ہوسکا۔

اور پھر اس سے بدول ہو کر اپنے اور پٹرول چھوڑ کر اس میں آگ لگائی۔

کوالا لمپور ۱۳۔ اپریل۔ بھارتی کھجور کے درآمد کنندگان نے انڈونیشیا کے امریکی پورٹ کے تحت یہاں پہنچے ہیں اور اپنے قیام کے دوران ملائیشیا کی کھجور کے جہازوں کو تڑپت دیں گے۔ ملائیشیا کے بعض ذریعے اس وقت بھارت میں بھی تڑپت حاصل کر رہے ہیں۔

پچھلے نیویارک ۱۳ اپریل۔ یونان نے اقوام متحدہ کی سلامتی کونسل کو مطلع کیا ہے کہ اس نے ریبوڈیشیا کو تیل کی فراہمی بند کر دی ہے اقوام متحدہ میں یونان کے نمائندے نے کئی ایک خطوں میں ماسکو کو بتایا ہے کہ یونان کا جو جہاز تیل لے کر ریبوڈیشیا جا رہا تھا اسے روکنے کے لیے ریبوڈیشیا کی جارہی ہے اس جہاز کو کئی برطانوی کھجور سے پھلایا تھا۔

یونان فائدے سے بتایا کہ جہاز کے عملے نے برطانوی حکام کو بتایا ہے کہ وہ جہاز واپس لے جائیں گے۔ اور یہ جہاز موذیبین کی بندرگاہ پر نہیں لے جایا جائے گا۔

پچھلے ماسکو ۱۳ اپریل۔ چائے کے مارچ چھوڑنے والے پیلاروس خلیل الیابارہ نونا دیم نے شہر ترات تک چاند کے گرد ۶۰ کل میٹر کرے ہیں۔ یہ ناسل

مہفت

جولوگ صحت کی دولت سے محروم ہو چکے ہیں اور اپنی ریٹ نیوں کے سبب انہیں اونچی نہیں کر سکتے۔ اگر کتاب تاج الصوت کو خور سے پڑھیں تو وہ اپنی کھوئی ہوئی قوتوں کو دوبارہ حاصل کر سکیں اور کھلے زندگی گزار سکیں گے۔

یہ کتاب پتہ ذیل پراک کارڈ لکھ کر مفت منگوائیں

دو ماہانہ تاج کپن لینڈ پوسٹ میں ۵۳۰ روپے

۶ لاکھ ۶۲ ہزار ۸۷۰ روپے کے بارے میں رس سے فونادیم کو تین اپریل کو مطلع ہو چھوڑا تھا۔ اور اس میں کوئی اتن سوار نہیں ہے۔

گلہ راولپنڈی۔ ۱۳۔ اپریل۔ سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ صدر نیکولائی کے پرنسپل سیکریٹری مسز ایس ایم پیسٹ کو مسز عزیز احمد کی جگہ وزارت خارجہ کا سیکریٹری مقرر کیا گیا ہے مسز عزیز احمد اس سال جون میں ریٹائر ہوئے ہیں مسز پیسٹ غیر منظم ہندوستان میں ڈیپوٹنٹ کمبرٹ۔ اسسٹنٹ کلرک اور حکمہ خوراک میں انڈوسیکریٹری رہ چکے ہیں۔ قیام پاکستان کے بعد انہوں نے جرنل پاکستان کا سیکریٹری بھی رہا تھا وہ کینیڈا ڈیوٹنٹ میں ڈپٹی سیکریٹری تجارت اور چائنہ سیکریٹری اور کھیرہ چلے ہیں۔ انہیں یکم مئی ۱۹۶۵ میں صدر پاکستان کا پرنسپل سیکریٹری مقرر کیا گیا تھا۔

پچھلے کوالا لمپور ۱۳۔ اپریل۔ ملائیشیا کے وزیر اعظم تنکو عبدالرحمن نے کہا ہے کہ سنگاپور کو اپنی دوستی کے لئے انڈونیشیا یا ملائیشیا میں سے کسی ایک کو منتخب کرنا پڑے گا وہ دونوں کے ساتھ ایک وقت تعلقات قائم نہیں رکھ سکتا تنکو عبدالرحمن نے یہ جیت ملائیشیا کی کامیاب کے ایک سنگاپور سے بتایا۔

تنکو عبدالرحمن نے سنگاپور کو خود مختار حکومت تسلیم کرنے کے سلسلے میں انڈونیشیا کے اعلان پر تبصرہ کرتے ہوئے مزید کہا کہ سنگاپور کو دوست بنانے کی آزادی ضرور ہے۔ مگر جہاں تک انڈونیشیا کی تعلیم کے بارے میں اس کے ساتھ ہونے کے ساتھ تعلقات قائم کر کے انڈونیشیا کے ساتھ اسے تعلقات قائم کرنے پڑیں گے۔

ماہنامہ انصار اللہ کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیے (فائدہ دیکھو انصار اللہ کو)

